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 Respondenten

Landelijk

15/65

Oudertevredenheidspeiling Vragenlijsttype

Ouderenque

Schoolcultuur

3.3Leefklimaat op school

3.66666Kinderen voelen zich veilig op school. 3,6

2.93333Ouders zijn tevreden over de manier waarop er buiten
de klas toezicht op kinderen wordt gehouden.

3,1

3.20000Ouders zijn tevreden over hoe kinderen op het
schoolplein met elkaar omgaan.

3,0

3.26666Ouders zijn tevreden over de wijze waarop de school
omgaat met pestgedrag.

3,1


